VOLKSWAGEN GOLF V (rok prod. od 2003-)
VOLKSWAGEN GOLF PLUS (rok prod od 2005-)

VOLKSWAGEN GOLF VI (lim rok prod od 2008-)
VOLKSWAGEN GOLF VI PLUS (rok prod od 2009-)

M10x35
1. Odkreci¢ zderzak.
2. Odkreci¢ belke zderzeniowg

3. Wotwory podtuznic wsungg hak i poprzez
technologiczne otwory w podtuznicy skreci lekko
Srubami M10*35 z podkiadkg powiekszong i
sprezysta

4. Dokreci¢ wszystkie Sruby z momentem wg
tabeli.

5. Wykonac wyciecie pod wyjscie fap haka
6.Podtaczy¢ instalacje elektryczna.

7. Zamontowa¢ zderzak.

8. Przykrecic kule i blache gniazda elektrycznego

e “7;
w \A%

M12X70 ™~

Zestaw montazowy

$ruby

M10*35 4 szt .
M12*70 2 szt.

Podkiadki

Fi10*354 szt .

Fi122 szt

Pod. Sprezyste

Fi104 szt
Fi12 2 szt

Moment skrecajgcy dla Srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




